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 Mindenki szereti a meséket, de talán még jobban, ha a mesék valóra válnak. Az pedig
igazán nem meglepő, ha egy mai mese is az erdőben játszódik. Ebben a modern
mesében a felnőttek és a gyerekek is megtalálják a varázslatot. 

  

  

A mókus az ablakban mindennapos vendég a Noszvajon, az ország legtisztább levegőjű
településén. A Bükk szívében,  Eger közelében már a múlt század második felében üdülő
működött a késő barokk, copf stílusban épült De la Motte Kastély épületében. Itt, a négy
hektáros őspark közepén várja a különleges kikapcsolódás kedvelőit a négycsillagos Oxigén
Hotel. A kastély története legalább annyira meseszerű, mint a táj. Az 1800-as évek végén a
tulajdonos 220 fenyőfát telepített a jelenlegi park területére, mely ettől buja zöld és vadregényes
hangulatot, kellemes levegőt és árnyas menedéket kapott.

  

1901-1904 között építették Noszvaj másik fontos épületét - a jelenlegi épület elődjét, mely a
Berta Háza nevet kapta a De la Motte Kastély tulajdonosának felesége után.

  

Egy titkos legenda szerint Berta Asszony, a De La Motte Kastély tulajdonosának felesége
esténként körbesétálta az épületet, beszélgetett a fákkal és bokrokkal, megszedte kedvenc
virágait. Ettől a gondoskodástól a növények szinte megteltek élettel és a természet zöldellően
megfiatalodott. Több mint 100 évvel ezelőtt az épület körül ápolt angolparkot hoztak létre, ritka
virágokkal, cserjékkel. Ráadásként pedig a kastély akkori gazdája Kelet-Ázsiai körútjairól
magával hozta a fürdőzés, a meditáció és a különleges japán wellness - ZEN Spa – hangulatát
is. Létre is hozott a birtokon egy tavat kis hidakkal, fürdőházzal, melynek helyén most a szálloda
ZEN Spa –ja áll.

  

A 2012-ben felújított OXIGÉN HOTEL****SUPERIOR FAMILY & SPA nem véletlenül nyerte el
2015-ben a Best Forest Hotel kategória, azaz a Világ Legszebb Erdei szállodája díját. Hiszen itt
minden a természet és a lélek harmóniájáról szól. 50 szobája igazán családias hangulatot
teremt az erdő közepén. A hotel wellness központjának hatalmas, nyitható üveg felületein szinte
beköszön a természet.
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A letisztult formák, természetes anyagok használata mind-mind harmóniát sugallnak. A ZEN
Spa-ból csodálatos kilátás nyílik a művészien gondozott japán kertre, melynek elmaradhatatlan
eleme a fodrozódó vizű tó.

  

A családi és wellness szolgáltatások, csomagajánlatok kialakításakor is a természetességre
törekszenek. A hűs lombok alatt a grillétterem mellett egy egész gyermekparadicsom
elevenedik meg kalandparkkal és rengeteg játékkal. Itt él Páfrány, a dinó, aki imádja a
kalandokat, meg a gyerekeket. Kedvenc étele az alma és legjobban tejet szeret inni a sok
ugrándozás után.

  

Noszvajon egyszerre leszünk részesei egy 19. századi kúria bájának és a modern keleties
kultúra letisztultságának. Ez a kettősség párosul a természeti környezet szépségével és a
kristálytiszta levegővel, a környék különleges boraival és gasztronómiájával. Ha pedig kilépünk
a hotelből olyan különleges látnivalókat fedezhetünk fel, mint az országban egyedülálló
riolittufába faragott barlanglakások, a csodálatos kilátást nyújtó Imány-tető, vagy a titokzatos
kaptárkövek.

  

Nincs is varázslatosabb, mint szereplőivé válni egy valódi mesének. Egyszer volt, hol nem
volt…
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